

Сергей Левченко констатировал невеселое будущее АЭХК

Удручающее впечатление на посвященных произвела беседа губернатора Иркутской области Сергея Левченко с директором АЭХК Игорем Петровым и бывшим директором комбината, а ныне депутатом Заксобрания Виктором Шопеном.

Пресс-служба правительства не сообщила о причине такой встречи, но губернатор ее и не скрывал. Его крайне обеспокоило резкое падение налоговых отчислений в бюджет со стороны АЭХК.

Впрочем, ничего иного ожидать было и нельзя. "Росатом" откровенно "сливает" когда-то знаменитый комбинат, переводя основные мощности в Северск. С 1 апреля 2014 года на АЭХК был остановлен выпуск продукции сублиматного производства. В ближайшие годы, по всей видимости, будет закрыто и разделительное производство.

На самом комбинате еще с 2012 года, когда стало ясно, что никакого светлого будущего не будет, прорабатываются различные проекты по созданию замещающих неядерных производств. Однако воз, как говорится, и ныне там - на сегодняшний день никаких замещающих производств не создано.

Само собой, ничего утешительного атомщики так и не смогли сказать губернатору. Как объемы производства на АЭХК, так и налоговые поступления от комбината будут продолжать сокращаться.

Сергей Левченко закончил беседу на оптимистической ноте, но она никого не обманула:

- АЭХК всегда занимал серьезное место в промышленности Ангарска, предприятие должно сохранить свои позиции. Региональные власти готовы объединить усилия с руководством предприятия в поиске оптимальных и эффективных решений, которые обеспечат достойное будущее комбината.

Как известно, сколько ни говори "сахар", во рту слаще не станет.



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["РОСАТОМ И ЯДЕРНАЯ ЭНЕРГЕТИКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)